(bx-4)2=9

5x—4

+3




3(x+2)2=6
(x+2)2=2
x+2==V2
Lox= 242

et £ o] e —4 o},




7z, Aol ol7t 242 6m, 10m < A}
719 =] so] glrk. o| shee] Seflof
Zo| Y5, Hol7k s0m? Q) A WE
1), PO L9 mz dof sH=A Fat

ofzt.

v
n
=}

_--10m-- _

[}
-~ 8-~

feide

(2x + 10)(2x + 6) — (6 x 10) = 80
4x*> +32x-80=0

¥ +8x-20=0
(x=2)(x+10)=0
Lox=2m (T x>0)

E20] 22 ym o ohe A T Holt 0] Lot (2x+
10)m , 2] Bol7t (2x+ 6)m o Folc.
(4] Wol) = (2 AA2E Wol) - (shere] Hel) oz




72, Hl2o] Zdol7t Z+z 20m, 15m 21
AZER mepe] ol thE I ol k2 S
SHER Y k. sheke] yelzh 126m? o] o
5 S, £ & HoHH?

@ 3m @ 4m ® 5m

@Gm ® 7m

1
15m
\

~&B

(20 — x)(15 — x) = 126
¥ -35x+174=0
(x=6)(x—29)=0
x=29FE=x=6

L x=6 (" x<15)




ol A y = 222 9] I} x & S o]
a+1,a-1)& A, BEa 9 4o 527

1 5 1 5
@) @ 3 ® -3 @ -3

—(a-1) 22(a+1)2
—a+1=2d*>+4a+2
20> +5a+1=0

o A2l A s BE a o] o H2

N =
£
=




oty = ax? O] oA £(2) = 8 A W, y = ax? & x 5
Al okl A £(3) o gt=a F-okozt

r=2 y= 8% Qs a= 2ol

oA y = ax? = —2x2 O| B2 x = A Q] oAt g= y = 242
|,

wabA £(3) = 2x 32 = 18 ©|tt




y=-(x-2)2-10]|c},

= =2
T

ity nH

9| 9|

flo® i®

o o

N

= ~

il i

H] H
i

of & ol 5
LA % oH
TEAEE
I M ™ oju
R
v 4 o
Tl o TH o =
SRS _1_1m0

o B o B WH

o © @

=y<-5o|th

©® v 7ol sl




8.

ojRF S y = 2 -2 9 Tefme Ay = ax+ b 7t F
(=2, m), (3, n) oA W2 W, b O GHE Fotolet.

Ct
[= ]

>
|> b= -3

oH =

B

y=x2-29 AHII} T A (=2, m), (3, n) S AUER

m=4—2:2,n:9_2:7

y=ax+bol T3 (-2,2), 3 7) & HIstA
2=—2a+b

—-) 7= 3atb

—5=—5a

a=1, b=14
La-b=1-4=-3

&




V) ® ® ©

©a




10.

o= 182 L5 dds HAHCR of=
EzAdolH, x F5 7IEL R 9, ool ¥
Ade IZ= AR iAot 135 @
Ey=2x9 2=t} -1 <a<0¥
o,y =ax? o] T L JHFO2 2 A
Zhob 719 2 Mzt

vV Vv
0x
iy
@

-1<a<0°BE2 Q2 EF |q|<10]BEE2 Z2 Dy =2

o ge E2 Mol
webA] @olct.




